

NAŠE BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

16. listopada: Nova grupa kandidata
20. listopada: Misijska izložba
27. listopada: Dan duha Asiza
2. studenog: Godišnje klanjanje pred Presvetim (od 17 do 18 sati)
7. studenog: Benigarovo (večernju sv. misu predslavi fra Krunoslav Kocijan)
10. studenog: Mjesečna skupština u 17.00 i sv. misa u 18.30

✠ GODIŠNJICE ZAVJETA

3. studenog: "Na žalu" (11. god.) 7. studenog: "Sv. Damjan" (9. god.)
4. studenog: "Brat Leon" (12. god.)

✠ SUSRETI INTERESNIH GRUPE

BIBLIJSKA GRUPE - srijedom poslije večernje sv. mise.
LITERARNA GRUPE - druga srijeda u mjesecu od 17.30 do 18.30 sati.

✠ KARITATIVNA GRUPE

Zahvaljujemo svim vozačima i poslužiteljima koji su dali svoj doprinos nedavno vrlo uspješno održanom Bolesničkom danu. Bilo je oko 300 zbrinutih od čega ih je preko 60 prevezeno iz domova.

Molitveni susret na nakane OFS-a i čitanje nekrologija članova bratstva koji su svoj vremeniti život vječnim zamijenili tijekom mjeseca listopada na grobu o. Vendelina je u petak 18. listopada u 17.30 sati.

Radni susret grupe je u utorak 15. listopada u 16.30 sati u dvorani na II. katu.

✠ GRUPE ZA SOCIJALNU INICIJATIVU

Grupa za palijativnu skrb imaće svoje redovne susrete drugu i četvrtu srijedu u mjesecu, 9. i 23. listopada, u 17 sati u Sigetu.

Grupa za uzajamnu potporu oboljelih od malignih bolesti „Ruže sv. Elizabete“ svoj susret imaće 9. listopada u 11 sati u Sigetu.

Savjeti socijalne radnice (Marina Cividini, dipl. socijalni radnik) su prve srijede u mjesecu, 9. listopada od 17.00 do 18.30 sati u sobici.

✠ GENERACIJSKE GRUPE

Generacijske grupe se sastaju prema dogovoru. Potičemo sve grupe koje se ne sastaju ili su ostale tek na nekolicini braće i sestara da pronađu blisku grupu kojoj bi se pridružili. Svi susreti su nam na rast u vjeri i zajedništvu.

Upravo ovaj mjesec novi broj braće i sestara polažu svoje privremene i trajne zavjete. Osmero njih iz grupe "Sv. Mihael" daju svoje prve privremene zavjete. Njih 19 iz grupe "Bl. Ivan Pavao II." daju svoje trajne zavjete. U grupi "Zrno" koja je potekla iz Franjevačke mladeži tri sestre daju svoje privremene, a još troje trajne zavjete, kao i tri sestre iz grupe "Kana Galilejska" (koja također potječe iz Franjevačke mladeži). Svi oni su predstavljeni od strane svojih učitelja i pripušteni zavjetima na rujanskoj sjednici Vijeća našeg bratstva.

✠ NAŠA BRAĆA I SESTRE U POTREBI

Molimo i ovaj mjesec za svu našu bolesnu braću i sestre, a osobito one koji su se preporučili: Božidar, Gordana, Zdravka, Zdenko.

OBAVIJESTI

✠ NOVA GRUPE KANDIDATA

Nova grupa zainteresiranih za život u bratstvu OFS-a se okuplja u srijedu 16. listopada poslije večernje sv. mise (oko 19.15 sati) u dvorani u prizemlju.

✠ MISIJSKA IZLOŽBA

U nedjelju 20. listopada karitativna grupa povodom Misijskog dana organizira prigodnu misijsku donacijsku izložbu. Potičemo sve koji mogu da se uključe i donesu sve predmete koji im nisu neophodni u sobicu ili na portu samostana. Sav prihod je namijenjen potrebama naših misija.

✠ DAN DUHA ASIZA

Tradicionalno će se i ove godine održati međureligijski molitveni susret u našoj crkvi u nedjelju 27. listopada iza večernje svete mise u 19.30 sati.

✠ UMRLI

Sanja Fric, s. Leopolda, naša sestra iz grupe za podršku oboljelima od malignih bolesti "Ruže sv. Elizabete", preminula je 9. listopada. Zavjetovana je 2. svibnja 2004. u grupi "Asiz". Molimo za našu pokojnu sestru.

✠ FRANJEVAČKE TRIBINE

S ciljem nastavka i unaprijeđenja održavanja redovitih Franjevačkih tribina pozivamo svu braću i sestre da daju svoje konkretne prijedloge za teme i izlagače na adresu elektroničke pošte našeg bratstva (kaptol@ofs.hr) ili usmenim putem u sobici u uredovno vrijeme.

✠ DOPRINOSI ZA VIŠE RAZINE

Bliži se kraj ove kalendarske godine, a kao Mjesno bratstvo OFS-a dio smo Područnog, Nacionalnog i Međunarodnog bratstva. Troškovi vijeća viših razina pokrivaju se isključivo priložima iz mjesnih bratstava. Podsjećamo sve koji mogu da za ovu godinu podmiru svotu od 30kn za tu svrhu uplatom na račun našeg bratstva s pozivom na broj "100" uz opis plaćanja "Doprinos za više razine - ime i prezime" te da se, ako su u mogućnosti, solidariziraju i s braćom i sestrama u oskudici.

✠ DONACIJE I UPLATE

Sve priloge se uplaćuju na žiro račun s pozivom na broj prema namjenama: "89" za bratstvo, "99" za potrebe karitativne grupe, "7001" za pomoć pakistanskoj djeci, "2001" za potrebe grupe za palijativnu skrb, "3001" za potrebe grupe za očuvanje stvorenog i "4001" za potrebe kuhinje za siromašne.

✠ DEŽURSTVA I KNJIŽNICA

U našoj sobici se dežura ponedjeljkom (17.30-18.30) i četvrtkom (17.30-19.30). Knjižnica je otvorena srijedom poslije večernje svete mise.

Ured palijativne skrbi u Sigetu radi svaki radni dan od 8 do 16 sati kada mogu doći ili nazvati svi koji trebaju pomoć grupe ili bi se htjeli uključiti u njen rad kao volonteri. Broj telefona je 01/5588-917. Savjeti socijalne radnice se mogu dobiti svake prve srijede u mjesecu u sobici od 17.00 do 18.30 sati.

RAST U ZAJEDNIŠTVU

✠ USUSRET SVETKOVINI SV. ELIZABETE

Sveci – svjetla stvorenja, puna veselja i sreće, idealna bića

... I Alban Stolz je napisao klasično djelo: život sv. Elizabete. To je najbolji život sveca koji sam dosada čitao. Obično se prikazuju sveci kao grozni, mračni ljudi, ljutita mršava lica, koji sebe bičuju, a zapravo su to svijetla stvorenja, puna nutarnjeg veselja i sreće, čija se ljepota tim samim zrcali na njihovom tijelu. To su idealna bića, nadljudi u pravom smislu riječi; oni su luči i stupovi Crkve, koji u toliku nedostižnu visinu mogu izrasti na jednome stablu. Kod svih vjera i konfesija može biti u katoličkom smislu svetih ljudi; ali do tolike visine kao što su sv. Terezija, sv. Elizabeta i sv. Franjo Asiški mogu izrasti samo na stablu mističkog tijela Kristova, sišući tako rekuć Duha Svetoga direktno i materijalno.

Iz Dnevnika bl. Ivana Merza, 23. XI. 1918.

✠ KATEHETSKO-MOLITVENI SUSRETI

U svrhu boljeg upoznavanja braće i sestara i dubljeg rasta u zajedništvu svake srijede će se održavati katehetsko-molitveni susreti poslije večernje svete mise u 19.30 sati u dvorani u prizemlju.

✠ POMOĆ PAKISTANSKOJ DJECI

Naš brat Inderyas Sardar iz bratstva OFS-a u Karačiju u Pakistanu moli pomoć za uzdržavanje i školovanje posvojene djece. Svoje priloge možete ostaviti u našoj sobici ili uplatiti na kunski žiro-račun našeg bratstva (uz poziv na broj "7001").

✠ MOLITVENA NAKANA ZA LISTOPAD

Za generalne ministre Prvoga reda i Trećega samostanskog reda sv. Franje. Da svojim svjedočenjem evanđeoskoga života ohrabre sve franjevce diljem svijeta da vedro i s apostolskim žarom žive svoje zvanje i poslanje. Oče naš.

Predsjedništvo MV OFS-a, Program molitve za OFS i Framu

NAKANE ČASOSLOVA:

- » **Da učimo od sv. Franje vjerovati, zahvaljivati i praštati.**
- » **Da vjerujemo zauzeto za bližnje po primjeru sv. Elizabete.**
- » **Da se zagovorom sv. Klare radujemo skrovitim činima vjere i molitvi za druge.**

Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista "Brat Franjo" i glasilo Hrvatskog nacionalnog bratstva OFS-a "Bratstvo"

Kunski žiro-račun našeg Bratstva:

Franjevački svjetovni red Mjesno bratstvo Kaptol, Kaptol 9, Zagreb,

Raiffeisenbank Austria, d.d., br. **2484008-1104162874**

Sve komentare, prijedloge i primjedbe za Bilten šalžite na: bilten.kaptol@ofs.hr

*Odgovara: Stjepan Lice, Kaptol 9, Zagreb, tel. 01/4814 260,
e-mail: kaptol@ofs.hr, web: kaptol.ofs.hr*



FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED MJESNO BRATSTVO KAPTOL MJESEČNI OGLASI

God. XXXII, br. 7 (368) - 13. listopada 2013.

RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

Završava se ovaj mjesec Godina vjere. Ali ne završava se naše vjerovanje. Sv. Franjo nas uči vjerovati.

Vjerujemo jer znamo da Bog postoji i jest. On je stvoritelj svega i svakoga. Sv. Franjo se svemu i svakome radovao kao da je to Bog stvorio samo za njega.

Vjerovati znači biti zahvalan Bogu za sebe i svoje najmilije i za sve ljude. Sv. Franjo je za sve zahvaljivao Bogu i u svemu ga prepoznavao.

U Isusu je sva naša nada u konačno spasenje. Isus je Gospodin i Bog. Isusove riječi su riječi života vječnoga. Sv. Franjo je svaku riječ evanđelja čuvao i o njoj duboko razmatrao, a onu koju nije razumio, tražio je ponizno da mu rastumače.

Sv. Franjo je shvatio Isusov nauk koji je drugačiji nego ljudsko znanje. Isus nas cjelokupnim svojim životom uči promjeni gledanja na život. Boga ne zanima propis. Boga ne zanima osveta. Boga zanima čovjek. Boga zanima čovječje srce. Boga zanima ima li u tom srcu ljubavi prema njemu i svakom pojedinom čovjeku.

Sv. Franjo je svetac pomirenja i oprosta. Ne bismo bili pravi vjernici da ne zaranjamo u osobnu molitvu, da ne ispitujemo savjest i da ne pristupamo sakramentu ispovijedi i tražimo pomirenje s Bogom i sa svakim čovjekom.

Najviše se sv. Franjo kao vjernik radovao euharistiji. U euharistiji se sjedinjujemo sa živim Bogom Isusom Kristom. Ima li većega dara za čovjeka i čovječanstvo? Sv. Franjo svjedoči da euharistijsko blagovanje i klanjanje Presvetomu oltarskom sakramentu daruju veliku duhovnu okrepju i mir te pružaju čudesnu snagu premještanja naoko nepreglednih brda ljudskih poteškoća i problema. Nema problema što Bog ne može riješiti.

Biti vjernik po primjeru sv. Franje znači ljubiti i poštovati svakoga čovjeka, poštovati stvorenja kao svoju braću, biti odgovoran prema obitelji, voljeti prijatelje, pomagati siromahe, moliti i pohađati bolesne, voljeti Crkvu kao svoje tijelo, biti angažiran s vjerničkim predznakom u svijetu, cijeniti svećenike, redovnice i redovnike, biti uz Papu, rado se odazivati na svečana slavlja Crkve, barem nedjeljom i svetkovinom biti na misi, pristupati svetim sakramentima, štovati Blaženu Djevicu Mariju i moliti se svetim anđelima i svecima.

fra Petar Cvekan, duhovni asistent

**HVALITE I BLAGOSLIVLJAJTE GOSPODINA MOGA,
ZAHVALJUJTE I SLUŽITE MU U PONIZNOSTI VELIKOJ.**

